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Příloha 2: Skript programu pro automatizovanou analýzu FFT spekter naměřených na vřetenících 
 
clear all; close all; clc; 
%*********************************************************** 
%Author:    Bc. Tomáš Vaněk 
%Last update:   11.7.2018 

  
%*********************************************************** 
%___________________________________________________________ 
%NACTENI ZDROJOVYCH DAT 

  
data=load('2R1-500L.txt'); %Nacteni dat 

  
%*********************************************************** 
%___________________________________________________________ 
%POZICE V xls SOUBORU PRO VÝPIS VÝSLEDKŮ 

  

pozice1=num2str('B4');      %Pocatecni pozice pro vypis GMF  
pozice2=num2str('S4');      %Pocatecni pozice pro vypis ot.frekvenci 
%*********************************************************** 
%___________________________________________________________ 
%NAZEV xls SOUBOR PRO EXPORT VÝSLEDKŮ 

  
nazev_xls=num2str('testdata_1.xlsx'); 

  
%*********************************************************** 
%___________________________________________________________ 
%POCTY ZUBU KOL PREVODOVKY  

  
z1=23; 
z2=52; 
z3=74; 
z4=35; 
z5=54; 
z6=72; 
z7=66; 
z8=19; 
z9=40; 
z10=50; 
z11=45; 
z12=55; 

  
%*********************************************************** 
%___________________________________________________________ 
%PREVEDENI CASOVEHO ZAZNAMU VIBRACI NA FFT SPEKTRUM 

  
vibrace=data(:,3); 
cas=data(:,2); 

  
maxt=max(data(:,2));            %maximalni cas 

  
Hann=1-cos(2*pi*cas/maxt);      %Hannovo okenko 

  
vibraceHann=vibrace.*Hann;      %Aplikace Hannova okna na casovy zaznam vibraci 

  
fdata=fft(vibraceHann);         %provedeni FFT 

  
indexy=data(:,1);               %nacteni indexu 
dt=data(3,2)-data(2,2);         %vzorkovaci perioda 
fs=1/dt;                        %vzorkovaci frekvence 
maxf=fs/2;                      %maximalni frekvence frekvencniho spektra 

  
df=1/maxt;                      %frekvencni prirustek fr. spektra 
Ns=length(fdata);               %Pocet vzorku 
amplituda=(abs(fdata)./Ns).*2;    %amplituda ve spektru 
frekvence=(indexy-1)*df;        %frekence spektra 

  

  
ii=1; 
frekvence2=0; 

  
while ii<=length(frekvence)/2           %Rozdeleni frekvence oboustranneho spektra na jednostranne 
    frekvence2(ii)=frekvence(ii); 
    ii=ii+1; 
end 

  
j=1; 
 while j<=length(amplituda)/2           %Rozdeleni amplitudy oboustranneho spektra na jednostranne 
     amplituda2(j)=amplituda(j); 
     j=j+1; 
 end 

  
 amplituda2=amplituda2./sqrt(2);        %Prepocet, aby se ve spektrech vykreslovali hodnoty RMS (nikoli spicka-spicka) 
 amplituda2(1)=amplituda2(1)/2;         %Staticka slozka na frekvenci 0Hz se nenasobi dvema, proto se zde toto prenasobeni rusi vydelenim dvema 
%___________________________________________________________ 
%PREPOCET AMPLITUDY ZRYCHLENI NA RYCHLOST 
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 amplitudaV=amplituda2./(i.*(2.*frekvence2.*pi));     %Prepocet na rychlost 
 AmplitudaV=(1000.*abs(amplitudaV));                   %Prevod z m/s na mm/s a deleno odmocnina ze 2 prevede vektor amplitud do RMS %Prepocet, aby se ve spektrech vykreslovali hodnoty RMS (nikoli spicka-spicka) 

  
%___________________________________________________________ 
%RUZNE GRAFY  

  
%  figure(10);                       %Spektrum rychlosti vibraci 
%  plot(frekvence2,AmplitudaV); 

  
% figure(1)                       %Casovy prubeh 
% plot(cas,vibrace); 
% xlabel('Cas [s]'); 
% ylabel('Zrychleni vibraci [m/s^2]'); 
% title('Casovy prubeh vibraci'); 

  
% figure(2)                       %Spektrum zrychleni vibraci  
% plot(frekvence2,amplituda2) 
% xlabel('Frekvence [Hz]'); 
% ylabel('Amplituda zrychleni vibraci [m/s^2]'); 
% title('FFT spektrum'); 
%  
% figure(3)                       %Spektrum zrychleni vibraci - oboustranne  
% plot(frekvence,amplituda) 
% xlabel('Frekvence [Hz]'); 
% ylabel('Amplituda zrychleni vibraci [m/s^2]'); 
% title('FFT spektrum - oboustranne'); 

  
% figure(4);                          %Vykresleni Hannova okenka  
% plot(cas,vibraceHann); 
% xlabel('Cas [s]'); 
% ylabel('Amplituda zrychleni vibraci [m/s^2]'); 
% title('Casovy prubeh - Hannovo okno'); 

  

  
%*********************************************************** 
%___________________________________________________________ 
%VYPOCTY FREKVENCI (OTACKOVE,GMF) 

  
r=input('POČET ŘAD VŘETENÍKU(2;4):'); 

  

  
if r==2; 

     
    n=input('OTÁČKY VŘETENA(1-2500)[ot./min]:'); 

     
    if n>0 & n<836;         %1.rada 2-rady vretenik 

     

       stupen=1;  

         
       oA4=n/60;            %otackova A4 
       GMFA2aA4=oA4*z12;    %GMF z50/z55 (oznaceni v matlabu z10/z12) 
       oA2a=oA4*z12/z10;    %otackova A2' (A2' oznacena v matlabu jako A2a) 
       GMFA3A2a=oA2a*z11;   %GMF z19/z45 (oznaceni v matlabu z8/z11) 
       oA3=oA2a*z11/z8;     %otackova A3 
       GMFA2A3=oA3*z5;      %GMF z52/z54 (oznaceni v matlabu z2/z5) 
       oA2=oA3*z5/z2;       %otackova A2 
       GMFA1A2=oA2*z3;      %GMF z23/zz74 (oznaceni v matlabu z1/z3) 
       oA1=oA2*z3/z1;       %otackova A1 

      

         
    elseif n>835 & n<2501;  %2.rada 2-rady vretenik 

        
       stupen=2; 

        
       oA4=n/60;            %otackova A4 
       GMFA2aA4=oA4*z12;    %GMF z50/z55 (oznaceni v matlabu z10/z12)  
       oA2a=oA4*z12/z10;    %otackova A2' 
       GMFA3A2a=oA2a*z9;    %GMF z66/z40 (oznaceni v matlabu z7/z9) 
       oA3=oA2a*z9/z7;      %otackova A3 
       GMFA2A3=oA3*z5;      %GMF z52/z54 (oznaceni v matlabu z2/z5) 
       oA2=oA3*z5/z2;       %otackova A2 
       GMFA1A2=oA2*z3;      %GMF z23/zz74 (oznaceni v matlabu z1/z3) 
       oA1=oA2*z3/z1;       %otackova A1 
    else 
       disp('NEPLATNÉ OTÁČKY!'); 
    end 

     
elseif r==4; 

     
    n=input('OTÁČKY VŘETENÍKU(1-2500)[ot./min]:'); 

     
    if n>0 & n<251;             %1.rada 4-rady vretenik 

         
        stupen=1; 

         
        oA4=n/60;                %otackova A4 
        GMFA2aA4=oA4*z12;        %GMF z50/z55 (oznaceni v matlabu z10/z12) 
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        oA2a=oA4*z12/z10;        %otackova A2' 
        GMFA3A2a=oA2a*z11;       %GMF z19/z45 (oznaceni v matlabu z8/z11) 
        oA3=oA2a*z11/z8;         %otackova A3 
        GMFA2A3=oA3*z6;          %GMF z35/z72 (oznaceni v matlabu z4/z6) 
        oA2=oA3*z6/z4;           %otackova A2 
        GMFA1A2=oA2*z3;          %GMF z23/z74 (oznaceni v matlabu z1/z3) 
        oA1=oA2*z3/z1;           %otackova A1 

         
    elseif n>250 & n<501;       %2.rada 4-rady vretenik 

         
        stupen=2; 

         
        oA4=n/60;                %otackova A4 
        GMFA2aA4=oA4*z12;        %GMF z50/z55 (oznaceni v matlabu z10/z12) 
        oA2a=oA4*z12/z10;        %otackova A2' 
        GMFA3A2a=oA2a*z11;       %GMF z19/z45 (oznaceni v matlabu z8/z11) 
        oA3=oA2a*z11/z8;         %otackova A3 
        GMFA2A3=oA3*z5;          %GMF z52/z54 (oznaceni v matlabu z2/z5) 
        oA2=oA3*z5/z2;           %otackova A2 
        GMFA1A2=oA2*z3;          %GMF z23/z74 (oznaceni v matlabu z1/z3) 
        oA1=oA2*z3/z1;           %otackova A1 

         
    elseif n>500 & n<1001;      %3.rada 4-rady vretenik 

         
        stupen=3; 

         
        oA4=n/60;                %otackova A4 
        GMFA2aA4=oA4*z12;        %GMF z50/z55 (oznaceni v matlabu z10/z12) 
        oA2a=oA4*z12/z10;        %otackova A2' 
        GMFA3A2a=oA2a*z9;       %GMF z66/z40 (oznaceni v matlabu z7/z9) 
        oA3=oA2a*z9/z7;         %otackova A3 
        GMFA2A3=oA3*z6;          %GMF z35/z72 (oznaceni v matlabu z4/z6) 
        oA2=oA3*z6/z4;           %otackova A2 
        GMFA1A2=oA2*z3;          %GMF z23/z74 (oznaceni v matlabu z1/z3) 
        oA1=oA2*z3/z1;           %otackova A1 

         
    elseif n>1000 & n<2501;     %4.rada 4-rady vretenik 

         
        stupen=4; 

         
        oA4=n/60;               %otackova A4 
        GMFA2aA4=oA4*z12;       %GMF z50/z55 (oznaceni v matlabu z10/z12) 
        oA2a=oA4*z12/z10;       %otackova A2' 
        GMFA3A2a=oA2a*z9;       %GMF z66/z40 (oznaceni v matlabu z7/z9) 
        oA3=oA2a*z9/z7;         %otackova A3 
        GMFA2A3=oA3*z5;         %GMF z52/z54 (oznaceni v matlabu z2/z5) 
        oA2=oA3*z5/z2;          %otackova A2 
        GMFA1A2=oA2*z3;         %GMF z23/z74 (oznaceni v matlabu z1/z3) 
        oA1=oA2*z3/z1;          %otackova A1 

         
    else 
        disp('NEPLATNÉ OTÁČKY!'); 
    end 

     
else 
    disp('NEPLATNÝ VŘETENÍK!'); 
end 

  

  

        
prompt ='RYCHLOST NEBO ZRYCHLENI VIBRACI(v/a):'; 
av = input(prompt,'s'); 

       

        
%********************************************************************** 
%______________________________________________________________________ 
%ZRYCHLENI VIBRACI 

  
if av=='a';  

     
        %___________________________________________________________ 
        %NASTAVENI VYSKY KURZORU 

  
        y=1.2*max(amplituda2);              %maximalni vyska kurzoru  

         
        %___________________________________________________________ 
        %UKAZATELE OTACKOVYCH FREKVENCI HRIDELU 

  
       x1=[oA4,oA4];                %ukazatel otackove A4 
       y1=[0,y]; 

        
       x2=[oA2a,oA2a];              %ukazatel otackove A2' 
       y2=[0,y]; 

        
       x3=[oA3,oA3];                %ukazatel otackove A3 
       y3=[0,y]; 
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       x4=[oA2,oA2];                %ukazatel otackove A2 
       y4=[0,y]; 

        
       x5=[oA1,oA1];                %ukazatel otackove A1 
       y5=[0,y]; 

        
       %___________________________________________________________       
       %UKAZATELE ZABEROVYCH FREKVENCI GMF 

  
       x11=[GMFA2aA4,GMFA2aA4];     %ukazatel GMF A2'/A4 
       y11=[0,y]; 

        
       x22=[GMFA3A2a,GMFA3A2a];     %ukazatel GMF A3/A2' 
       y22=[0,y]; 

        
       x33=[GMFA2A3,GMFA2A3];       %ukazatel GMF A2/A3 
       y33=[0,y]; 

        

       x44=[GMFA1A2,GMFA1A2];       %ukazatel GMF A1/A2 
       y44=[0,y]; 
        %*************************************************************************         
        %_________________________________________________________________________ 
        %VYHLEDAVANI MAXIMALNICH AMPLITUD V ROZMEZI +- d KOLEM KURZORU 

  
        d=input('ROZMEZI +- KOLEM KURZORU[Hz]:');          %sirka pasma kolem kurzoru (+-d)[Hz] 

  

  

        m=0;                %vypocet poctu prvku na frekvencni rozsah d 
        nn=0; 

  
        while nn<=d 
            nn=m*df; 
            m=m+1; 
        end 

  
        %___________________________________________________________ 
        %VYKRESLENI GRAFU ZRYCHLENI VIBRACI 

  
        figure(5) 

  
                subplot(2,1,1); 
                hold on; 
                plot(frekvence2,amplituda2,'linewidth',1);            %Graf FFT spektra s otackovymi frekvencemi pro 1.stupen 2-radeho vreteniku  
                plot(x1,y1,'r--'); 
                plot(x2,y2,'g--'); 
                plot(x3,y3,'m--'); 
                plot(x4,y4,'k--'); 
                plot(x5,y5,'c--'); 
                xlabel('Frekvence [Hz]'); 
                ylabel('Amplituda [m/s^2]'); 
                title('FFT Spektrum s otackovymi frekvencemi'); 
                legend('FFT spektrum','Otackova A4','Otackova A2a','Otackova A3','Otackova A2','Otackova A1') 
                xlim([5 100]); 
                ylim([0 0.005]); 
                grid on; 
                grid minor;  
                hold off; 

  
                subplot(2,1,2); 
                hold on; 
                plot(frekvence2,amplituda2,'linewidth',1);                %Graf FFT spektra se zubovymi frekvencemi pro 1.stupen 2-radeho vreteniku                
                plot(x11,y11,'r--'); 
                plot(x22,y22,'g--'); 
                plot(x33,y33,'m--'); 
                plot(x44,y44,'k--'); 
                xlabel('Frekvence [Hz]'); 
                ylabel('Amplituda [m/s^2]'); 
                title('FFT Spektrum se zaberovymi frevencemi'); 
                legend('FFT spektrum','GMF A2a/A4','GMF A3/A2a','GMF A2/A3','GMF A1/A2') 
                ylim([0 y]); 
                grid on; 
                grid minor; 
                hold off; 

  
        %*************************************************************************         
        %_________________________________________________________________________ 
        %CELKOVA HODNOTA ZRYCHLENI VIBRACI RMS 

         
        RMS=rms(vibrace);       

         
        fprintf('Střední hodnota zrychlení RMS=%.2f \n', RMS ); 

               
%         rmsA=sqrt(sum(vibrace.^2)/length(vibrace)); 

                 
        %*************************************************************************         
        %_________________________________________________________________________ 
        %VYHLEDAVANI MAXIMALNI AMPLITUDY VE SPEKTRU 
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        [M,I] = max(amplituda2);        %M=maximalni hodnota ve spektru, I=index pozice maximální hodnoty 

  
        frmaxA=I*df;                    %Frekvence na ktere se nachazi maximalni amplituda ve spektru 

         
               formatSpec = 'Maximalni amplituda ve spektru: %.4f m/s^2 (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
        fprintf(formatSpec,M,frmaxA); 

  

         

        %************************************************************************* 
        %_________________________________________________________________________ 
        %PASMA KOLEM ZABEROVYCH FREKVENCI GMF 

  
        %___________________________________________________________ 
        %NASTAVENI PRI KOLIKA % RMS SE VYPISE HODNOTA GMF 

         
        yy=0.1; 

         

        %___________________________________________________________ 
        %NASTAVENI PRI KOLIKA % RMS SE VYPISE HODNOTA OTACKOVE FREKVENCE 

         
        yyy=0.1; 

         
        %___________________________________________________________ 
        %NASTAVENI PRI KOLIKA % 1.FREKVENCE SE VYPISE VYSKYT HARMONICKE 

         
        xx=0.000001;     %Kolik procent 1. frekvence musi dosahovat harmonicka frekvence, aby byla vypsana jako vyznamna 

         
        %_________________________________________________________________________ 
        %PASMO KOLEM GMFA1A2 

  
        k1=0;                                   %vypocet indexu pozice kurzoru GMFA1A2 ve vektoru frekvence2 
        l1=0; 

  
        while l1<=GMFA1A2 
              l1=k1*df; 
              k1=k1+1; 
        end 

  
        xlsM1=0;                                            %Priprava hodnoty pro vypis do tabulky 

         
        if k1<=length(amplituda2);                          %Frekvence se nesmi nachazet mimo frekvencni rozsah 

             
            AGMFA1A2=amplituda2(1,k1-m:1:k1+m);             %Vektor Amplitud v pasmu +-d kolem GMFA1A2  

  
            [M1,I1] = max(AGMFA1A2);                        %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru GMFA1A2, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  

            frmaxAGMFA1A2=(k1-m+I1)*df;                     %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

  

  
                if M1>=yy*RMS;                                  %Pokud je maximalni amplituda vysoka alespon jako yy% RMS, pka ji vypis                                   

  
                    formatSpec = ' Amplituda Zaberove frekvence A1/A2: %.4f m/s^2 (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
                    fprintf(formatSpec,M1,frmaxAGMFA1A2); 

  
                    xlsM1=M1;                               %Hodnota amplitudy pro vypis do xls tabulky 

  
                end 

         
        end 
        %2. harmonicka 2xGMF A1/A2 
        xlsM12=0;                                           %Priprava hodnoty pro vypis do tabulky 

         
        if 2*k1<=length(amplituda2);                        %2. harmonicka frkvence se nesmi nachazet mimo frekvencni rozsah 

              
            x2AGMFA1A2=amplituda2(1,2*k1-m:1:2*k1+m);       %Vektor Amplitud 2.harmonicke 2xGMF A1/A2 v pasmu +-d kolem 2xGMFA1A2  

  
            [M12,I12] = max(x2AGMFA1A2);                    %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru GMFA1A2, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
            frmaxx2AGMFA1A2=(2*k1-m+I12)*df;                %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

                                     
            if M12>=xx*M1 & M12>=yy*RMS ;                                  %Pokud je amplituda 2. harmonicke frekvence vysoka alespon jako xx% amplitudy zaberove a yy% RMS, pak ji vypis 

                 

                                                
                formatSpec = ' Vyskytuje se 2. harmonicka Zaberove frekvence A1/A2: %.4f m/s^2 (%.2f Hz)  \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
                fprintf(formatSpec,M12,frmaxx2AGMFA1A2); 

  
                xlsM12=M12;                               %Hodnota amplitudy pro vypis do xls tabulky 

                 
            end 
        end 

         
        %3. harmonicka 3xGMF A1/A2 
        xlsM13=0;                                       %Priprava hodnoty pro vypis do tabulky 

        
        if 3*k1<=length(amplituda2);                    %3. harmonicka frkvence se nesmi nachazet mimo frekvencni rozsah 
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            x3AGMFA1A2=amplituda2(1,3*k1-m:1:3*k1+m);   %Vektor Amplitud 2.harmonicke 3xGMF A1/A2 v pasmu +-d kolem 2xGMFA1A2  

  
            [M13,I13] = max(x3AGMFA1A2);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru GMFA1A2, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
            frmaxx3AGMFA1A2=(3*k1-m+I13)*df;            %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

                        
            if M13>=xx*M1 & M13>=yy*RMS;                              %Pokud je amplituda 3. harmonicke frekvence vysoka alespon jako xx% amplitudy zaberove a yy% RMS, pak ji vypis 

                              
                formatSpec = ' Vyskytuje se 3. harmonicka Zaberove frekvence A1/A2: %.4f m/s^2 (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
                fprintf(formatSpec,M13,frmaxx3AGMFA1A2); 

                 
                xlsM13=M13;                               %Hodnota amplitudy pro vypis do xls tabulky 

                 
            end   
        end      

  

        %______________________________________________________________ 
        %PASMO KOLEM GMFA2A3 

  
        k2=0;                                              %vypocet indexu pozice kurzoru GMFA2A3 ve vektoru frekvence2 
        l2=0; 

  
        while l2<=GMFA2A3 
              l2=k2*df; 
              k2=k2+1; 
        end 

  
        xlsM2=0;                                            %Priprava hodnoty pro vypis do tabulky 

         
        if k2<=length(amplituda2);                          %Frekvence se nesmi nachazet mimo frekvencni rozsah 

             
            AGMFA2A3=amplituda2(1,k2-m:1:k2+m);                 %Vektor Amplitud v pasmu +-d kolem GMFA2A3  

  
            [M2,I2] = max(AGMFA2A3);                            %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru GMFA2A3, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  

            frmaxAGMFA2A3=(k2-m+I2)*df;                         %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

  

             
                if M2>=yy*RMS;                          %Pokud je maximalni amplituda vysoka alespon jako yy% RMS, pka ji vypis 

  
                    formatSpec = ' Amplituda Zaberove frekvence A2/A3: %.4f m/s^2 (%.2f Hz) \n';     %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
                    fprintf(formatSpec,M2,frmaxAGMFA2A3); 

  
                    xlsM2=M2;                               %Hodnota amplitudy pro vypis do xls tabulky 

  
                end 
        end 

         
        %2. harmonicka 2xGMF A2/A3 
        xlsM22=0;                                           %Priprava hodnoty pro vypis do tabulky 

             
        if 2*k2<=length(amplituda2);                        %2. harmonicka frkvence se nesmi nachazet mimo frekvencni rozsah 

             
            x2AGMFA2A3=amplituda2(1,2*k2-m:1:2*k2+m);           %Vektor Amplitud 2.harmonicke 2xGMF A2/A3 v pasmu +-d kolem 2xGMFA2A3  

  
            [M22,I22] = max(x2AGMFA2A3);                        %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru GMFA2A3, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
            frmaxx2AGMFA2A3=(2*k2-m+I22)*df;                    %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

  
            if M22>=xx*M2 & M22>=yy*RMS;                                      %Pokud je amplituda 2. harmonicke frekvence vysoka alespon jako xx% amplitudy zaberove a yy% RMS, pak ji vypis 

  
                formatSpec = ' Vyskytuje se 2. harmonicka Zaberove frekvence A2/A3: %.4f m/s^2 (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
                fprintf(formatSpec,M22,frmaxx2AGMFA2A3); 

  
                xlsM22=M22;                               %Hodnota amplitudy pro vypis do xls tabulky 

                 
            end 
        end 

         
        %3. harmonicka 3xGMF A2/A3 
        xlsM23=0;                                           %Priprava hodnoty pro vypis do tabulky 

          
        if 3*k2<=length(amplituda2);                        %3. harmonicka frkvence se nesmi nachazet mimo frekvencni rozsah 

             
            x3AGMFA2A3=amplituda2(1,3*k2-m:1:3*k2+m);       %Vektor Amplitud 2.harmonicke 3xGMF A2/A3 v pasmu +-d kolem 2xGMFA2A3  

  
            [M23,I23] = max(x3AGMFA2A3);                    %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru GMFA2A3, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
            frmaxx3AGMFA2A3=(3*k2-m+I23)*df;                %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

                       
            if M23>=xx*M2 & M23>=yy*RMS;                                  %Pokud je amplituda 3. harmonicke frekvence vysoka alespon jako xx% amplitudy zaberove a yy% RMS, pak ji vypis 

  

                formatSpec = ' Vyskytuje se 3. harmonicka Zaberove frekvence A2/A3: %.4f m/s^2 (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
                fprintf(formatSpec,M23,frmaxx3AGMFA2A3); 
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                xlsM23=M23;                               %Hodnota amplitudy pro vypis do xls tabulky 

                 
            end  
        end 

         
        %______________________________________________________________ 
        %PASMO KOLEM GMFA3A2a 

  
        k3=0;                                   %vypocet indexu pozice kurzoru GMFA3A2a ve vektoru frekvence2 
        l3=0; 

  
        while l3<=GMFA3A2a 
              l3=k3*df; 
              k3=k3+1; 
        end 

  
        xlsM3=0;                                           %Priprava hodnoty pro vypis do tabulky 

         
        if k3<=length(amplituda2);                  %Frekvence se nesmi nachazet mimo frekvencni rozsah 

             
            AGMFA3A2a=amplituda2(1,k3-m:1:k3+m);     %Vektor Amplitud v pasmu +-d kolem GMFA3A2a  

  
            [M3,I3] = max(AGMFA3A2a);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru GMFA3A2a, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
            frmaxAGMFA3A2a=(k3-m+I3)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

  
            if M3>=yy*RMS;                          %Pokud je maximalni amplituda vysoka alespon jako yy% RMS, pka ji vypis 

  
                formatSpec = 'Amplituda Zaberove frekvence A3/A2a: %.4f m/s^2 (%.2f Hz) \n';     %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
                fprintf(formatSpec,M3,frmaxAGMFA3A2a); 

  
                xlsM3=M3; 
            end 
        end 

         
        %2. harmonicka 2xGMF A3/A2a 
        xlsM32=0; 
        if 2*k3<=length(amplituda2);                        %2. harmonicka frkvence se nesmi nachazet mimo frekvencni rozsah 

  
            x2AGMFA3A2a=amplituda2(1,2*k3-m:1:2*k3+m);     %Vektor Amplitud 2.harmonicke 2xGMF A3/A2a v pasmu +-d kolem 2xGMFA3A2a  

  
            [M32,I32] = max(x2AGMFA3A2a);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru GMFA3A2a, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
            frmaxx2AGMFA3A2a=(2*k3-m+I32)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

  

            if M32>=xx*M3 & M32>=yy*RMS;        %Pokud je amplituda 2. harmonicke frekvence vysoka alespon jako xx% amplitudy zaberove a yy% RMS, pak ji vypis 

  
                formatSpec = ' Vyskytuje se 2. harmonicka Zaberove frekvence A3/A2a: %.4f m/s^2 (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
                fprintf(formatSpec,M32,frmaxx2AGMFA3A2a); 

  
                xlsM32=M32; 
            end 
        end 

         

        %3. harmonicka 3xGMF A3/A2a 
        xlsM33=0; 

         
        if 3*k3<=length(amplituda2);                    %3. harmonicka frkvence se nesmi nachazet mimo frekvencni rozsah 

  
            x3AGMFA3A2a=amplituda2(1,3*k3-m:1:3*k3+m);     %Vektor Amplitud 2.harmonicke 3xGMF A3/A2a v pasmu +-d kolem 2xGMFA3A2a  

  
            [M33,I33] = max(x3AGMFA3A2a);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru GMFA3A2a, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
            frmaxx3AGMFA3A2a=(3*k3-m+I33)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

  
            if M33>=xx*M3 & M33>=yy*RMS;        %Pokud je amplituda 3. harmonicke frekvence vysoka alespon jako xx% amplitudy zaberove a yy% RMS, pak ji vypis 

  
                formatSpec = ' Vyskytuje se 3. harmonicka Zaberove frekvence A3/A2a: %.4f m/s^2 (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
                fprintf(formatSpec,M33,frmaxx3AGMFA3A2a); 

  
                xlsM33=M33; 

                 
            end 
        end 
        %______________________________________________________________ 
        %PASMO KOLEM GMFA2aA4 

  
        k4=0;                                   %vypocet indexu pozice kurzoru GMFA2aA4 ve vektoru frekvence2 
        l4=0; 

  
        while l4<=GMFA2aA4 
              l4=k4*df; 
              k4=k4+1; 
        end 
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        xlsM4=0; 

         
        if k4<=length(amplituda2);                  %Frekvence se nesmi nachazet mimo frekvencni rozsah 

             
            AGMFA2aA4=amplituda2(1,k4-m:1:k4+m);     %Vektor Amplitud v pasmu +-d kolem GMFA2aA4  

  
            [M4,I4] = max(AGMFA2aA4);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru GMFA2aA4, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  

            frmaxAGMFA2aA4=(k4-m+I4)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

  
            if M4>=yy*RMS;                          %Pokud je maximalni amplituda vysoka alespon jako yy% RMS, pka ji vypis 

  
                formatSpec = 'Amplituda Zaberove frekvence A2a/A4: %.4f m/s^2 (%.2f Hz) \n';     %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
                fprintf(formatSpec,M4,frmaxAGMFA2aA4);     

  
                xlsM4=M4; 
            end  
        end 
        %2. harmonicka 2xGMF A2a/A4 
        xlsM42=0; 

         
        if 2*k4<=length(amplituda2);                        %2. harmonicka frkvence se nesmi nachazet mimo frekvencni rozsah 

         
            x2AGMFA2aA4=amplituda2(1,2*k4-m:1:2*k4+m);     %Vektor Amplitud 2.harmonicke 2xGMF A2a/A4 v pasmu +-d kolem 2xGMFA2aA4  

  
            [M42,I42] = max(x2AGMFA2aA4);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru GMFA2aA4, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
            frmaxx2AGMFA2aA4=(2*k4-m+I42)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

  
            if M42>=xx*M4 & M42>=yy*RMS;        %Pokud je amplituda 2. harmonicke frekvence vysoka alespon jako xx% amplitudy zaberove a yy% RMS, pak ji vypis 

  
                formatSpec = ' Vyskytuje se 2. harmonicka Zaberove frekvence A2a/A4: %.4f m/s^2 (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
                fprintf(formatSpec,M42,frmaxx2AGMFA2aA4); 

  
                xlsM42=M42; 
            end 
        end 

         
        %3. harmonicka 3xGMF A2a/A4 
        xlsM43=0; 

         
        if 3*k4<=length(amplituda2);                    %3. harmonicka frkvence se nesmi nachazet mimo frekvencni rozsah 

         
            x3AGMFA2aA4=amplituda2(1,3*k4-m:1:3*k4+m);     %Vektor Amplitud 2.harmonicke 3xGMF A2a/A4 v pasmu +-d kolem 2xGMFA2aA4  

  
            [M43,I43] = max(x3AGMFA2aA4);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru GMFA2aA4, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
            frmaxx3AGMFA2aA4=(3*k4-m+I43)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

  
            if M43>=xx*M4 & M43>=yy*RMS;        %Pokud je amplituda 3. harmonicke frekvence vysoka alespon jako xx% amplitudy zaberove a yy% RMS, pak ji vypis 

  
                formatSpec = ' Vyskytuje se 3. harmonicka Zaberove frekvence A2a/A4: %.4f m/s^2 (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
                fprintf(formatSpec,M43,frmaxx3AGMFA2aA4); 

  
                xlsM43=M43; 
            end      
        end 

         
        %************************************************************************* 
        %_________________________________________________________________________ 
        %PASMA KOLEM OTACKOVYCH FREKVENCI  

  
        %______________________________________________________________ 
        %PASMO KOLEM oA1 

  
        k5=0;                                   %vypocet indexu pozice kurzoru oA1 ve vektoru frekvence2 
        l5=0; 

  
        while l5<=oA1 
              l5=k5*df; 
              k5=k5+1; 
        end 

  
        xlsM5=0; 

         
        AoA1=amplituda2(1,k5-m:1:k5+m);     %Vektor Amplitud v pasmu +-d kolem oA1 

  
        [M5,I5] = max(AoA1);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru oA1, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
        frmaxAoA1=(k5-m+I5)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

  
        if M5>=yyy*RMS;                     %Pokud je maximalni amplituda vysoka alespon jako yyy% RMS, pka ji vypis 

             
            formatSpec = ' Amplituda otackove frekvence A1: %.4f m/s^2 (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
            fprintf(formatSpec,M5,frmaxAoA1); 
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            xlsM5=M5; 
        end 

         
        %2. harmonicka 2x A1 
        xlsM52=0; 

         
        x2AoA1=amplituda2(1,2*k5-m:1:2*k5+m);     %Vektor Amplitud 2.harmonicke 2xA1 v pasmu +-d kolem 2xA1  

  
        [M52,I52] = max(x2AoA1);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru oA1, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
        frmaxx2AoA1=(2*k5-m+I52)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

         
        if M52>=xx*M5 & M52>=yyy*RMS;        %Pokud je amplituda 2. harmonicke frekvence vysoka alespon jako xx% amplitudy zaberove a yyy% RMS, pak ji vypis 

             
            formatSpec = ' Vyskytuje se 2. harmonicka otackove frekvence A1: %.4f m/s^2 (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
            fprintf(formatSpec,M52,frmaxx2AoA1); 

             
            xlsM52=M52; 
        end 

         
        %3. harmonicka 3x A1 
        xlsM53=0; 

         
        x3AoA1=amplituda2(1,3*k5-m:1:3*k5+m);     %Vektor Amplitud 2.harmonicke 3xA1 v pasmu +-d kolem 3xA1  

  
        [M53,I53] = max(x3AoA1);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru oA1, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
        frmaxx3AoA1=(3*k5-m+I53)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

         
        if M53>=xx*M5 & M53>=yyy*RMS;        %Pokud je amplituda 3. harmonicke frekvence vysoka alespon jako xx% amplitudy zaberove a yyy% RMS, pak ji vypis 

             
            formatSpec = ' Vyskytuje se 3. harmonicka otackove frekvence A1: %.4f m/s^2 (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
            fprintf(formatSpec,M53,frmaxx3AoA1); 

             
            xlsM53=M53; 
        end 

         
        %______________________________________________________________ 
        %PASMO KOLEM oA2 

  
        k6=0;                                   %vypocet indexu pozice kurzoru oA2 ve vektoru frekvence2 
        l6=0; 

  
        while l6<=oA2 
              l6=k6*df; 
              k6=k6+1; 
        end 

  
        xlsM6=0; 

         
        AoA2=amplituda2(1,k6-m:1:k6+m);     %Vektor Amplitud v pasmu +-d kolem oA2 

  
        [M6,I6] = max(AoA2);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru oA2, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
        frmaxAoA2=(k6-m+I6)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

  
        if M6>=yyy*RMS;                     %Pokud je maximalni amplituda vysoka alespon jako yyy% RMS, pka ji vypis 

             
            formatSpec = ' Amplituda otackove frekvence A2: %.4f m/s^2 (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
            fprintf(formatSpec,M6,frmaxAoA2); 

        
            xlsM6=M6; 
        end 
        %2. harmonicka 2x A2 
        xlsM62=0; 

         
        x2AoA2=amplituda2(1,2*k6-m:1:2*k6+m);     %Vektor Amplitud 2.harmonicke 2xA2 v pasmu +-d kolem 2xA2  

  
        [M62,I62] = max(x2AoA2);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru oA2, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
        frmaxx2AoA2=(2*k6-m+I62)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

         
        if M62>=xx*M6 & M62>=yyy*RMS;        %Pokud je amplituda 2. harmonicke frekvence vysoka alespon jako xx% amplitudy zaberove a yyy% RMS, pak ji vypis 

             
            formatSpec = ' Vyskytuje se 2. harmonicka otackove frekvence A2: %.4f m/s^2 (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
            fprintf(formatSpec,M62,frmaxx2AoA2); 

             
            xlsM62=M62; 
        end 

         
        %3. harmonicka 3x A2 
        xlsM63=0; 

         
        x3AoA2=amplituda2(1,3*k6-m:1:3*k6+m);     %Vektor Amplitud 2.harmonicke 3xA2 v pasmu +-d kolem 3xA2  
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        [M63,I63] = max(x3AoA2);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru oA2, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
        frmaxx3AoA2=(3*k6-m+I63)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

         
        if M63>=xx*M6 & M63>=yyy*RMS;        %Pokud je amplituda 3. harmonicke frekvence vysoka alespon jako xx% amplitudy zaberove a yyy% RMS, pak ji vypis 

             
            formatSpec = ' Vyskytuje se 3. harmonicka otackove frekvence A2: %.4f m/s^2 (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
            fprintf(formatSpec,M63,frmaxx3AoA2); 

             
            xlsM63=M63; 
        end 

         
        %______________________________________________________________ 
        %PASMO KOLEM oA3 

  
        k7=0;                                   %vypocet indexu pozice kurzoru oA3 ve vektoru frekvence2 
        l7=0; 

  
        while l7<=oA3 
              l7=k7*df; 
              k7=k7+1; 
        end 

  
        xlsM7=0; 

         
        AoA3=amplituda2(1,k7-m:1:k7+m);     %Vektor Amplitud v pasmu +-d kolem oA3 

  
        [M7,I7] = max(AoA3);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru oA3, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
        frmaxAoA3=(k7-m+I7)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

  
        if M7>=yyy*RMS;                     %Pokud je maximalni amplituda vysoka alespon jako yyy% RMS, pka ji vypis 

             
            formatSpec = ' Amplituda otackove frekvence A3: %.4f m/s^2 (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
            fprintf(formatSpec,M7,frmaxAoA3); 

       
            xlsM7=M7; 
        end 

         
        %2. harmonicka 2x A3 
        xlsM72=0; 

         
        x2AoA3=amplituda2(1,2*k7-m:1:2*k7+m);     %Vektor Amplitud 2.harmonicke 2xA3 v pasmu +-d kolem 2xA3  

  
        [M72,I72] = max(x2AoA3);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru oA3, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
        frmaxx2AoA3=(2*k7-m+I72)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

         
        if M72>=xx*M7 & M72>=yyy*RMS;        %Pokud je amplituda 2. harmonicke frekvence vysoka alespon jako xx% amplitudy zaberove a yyy% RMS, pak ji vypis 

             
            formatSpec = ' Vyskytuje se 2. harmonicka otackove frekvence A3: %.4f m/s^2 (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
            fprintf(formatSpec,M72,frmaxx2AoA3); 

             
            xlsM72=M72; 
        end 

         
        %3. harmonicka 3x A3 
        xlsM73=0; 

         
        x3AoA3=amplituda2(1,3*k7-m:1:3*k7+m);     %Vektor Amplitud 2.harmonicke 3xA3 v pasmu +-d kolem 3xA3  

  
        [M73,I73] = max(x3AoA3);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru oA3, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
        frmaxx3AoA3=(3*k7-m+I73)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

         
        if M73>=xx*M7 & M73>=yyy*RMS;        %Pokud je amplituda 3. harmonicke frekvence vysoka alespon jako xx% amplitudy zaberove a yyy% RMS, pak ji vypis 

             
            formatSpec = ' Vyskytuje se 3. harmonicka otackove frekvence A3: %.4f m/s^2 (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
            fprintf(formatSpec,M73,frmaxx3AoA3); 

             
            xlsM73=M73; 
        end 

         
        %______________________________________________________________ 
        %PASMO KOLEM oA2a 

  
        k8=0;                                   %vypocet indexu pozice kurzoru oA2a ve vektoru frekvence2 
        l8=0; 

  
        while l8<=oA2a 
              l8=k8*df; 
              k8=k8+1; 
        end 
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        xlsM8=0; 

         
        AoA2a=amplituda2(1,k8-m:1:k8+m);     %Vektor Amplitud v pasmu +-d kolem oA2a 

  
        [M8,I8] = max(AoA2a);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru oA2a, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
        frmaxAoA2a=(k8-m+I8)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

  

        if M8>=yyy*RMS;                     %Pokud je maximalni amplituda vysoka alespon jako yyy% RMS, pka ji vypis 

             
            formatSpec = 'Amplituda otackove frekvence A2a: %.4f m/s^2 (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
            fprintf(formatSpec,M8,frmaxAoA2a); 

      
            xlsM8=M8; 
        end 

         
        %2. harmonicka 2x A2a 
        xlsM82=0; 

         
        x2AoA2a=amplituda2(1,2*k8-m:1:2*k8+m);     %Vektor Amplitud 2.harmonicke 2xA2a v pasmu +-d kolem 2xA2a  

  
        [M82,I82] = max(x2AoA2a);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru oA2a, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
        frmaxx2AoA2a=(2*k8-m+I82)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

         
        if M82>=xx*M8 & M82>=yyy*RMS;        %Pokud je amplituda 2. harmonicke frekvence vysoka alespon jako xx% amplitudy zaberove a yyy% RMS, pak ji vypis 

             
            formatSpec = ' Vyskytuje se 2. harmonicka otackove frekvence A2a: %.4f m/s^2 (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
            fprintf(formatSpec,M82,frmaxx2AoA2a); 

          
            xlsM82=M82; 
        end 

         
        %3. harmonicka 3x A2a 
        xlsM83=0; 

         

        x3AoA2a=amplituda2(1,3*k8-m:1:3*k8+m);     %Vektor Amplitud 2.harmonicke 3xA2a v pasmu +-d kolem 3xA2a  

  
        [M83,I83] = max(x3AoA2a);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru oA2a, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
        frmaxx3AoA2a=(3*k8-m+I83)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

         
        if M83>=xx*M8 & M83>=yyy*RMS;        %Pokud je amplituda 3. harmonicke frekvence vysoka alespon jako xx% amplitudy zaberove a yyy% RMS, pak ji vypis 

             
            formatSpec = ' Vyskytuje se 3. harmonicka otackove frekvence A2a: %.4f m/s^2 (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
            fprintf(formatSpec,M83,frmaxx3AoA2a); 

             
            xlsM83=M83; 
        end 

         
        %______________________________________________________________ 
        %PASMO KOLEM oA4 

  
        k9=0;                                   %vypocet indexu pozice kurzoru oA4 ve vektoru frekvence2 
        l9=0; 

  
        while l9<=oA4 
              l9=k9*df; 
              k9=k9+1; 
        end 

  
        xlsM9=0; 

         
        AoA4=amplituda2(1,k9-m:1:k9+m);     %Vektor Amplitud v pasmu +-d kolem oA4 

  

        [M9,I9] = max(AoA4);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru oA4, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
        frmaxAoA4=(k9-m+I9)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

  
        if M9>=yyy*RMS;                     %Pokud je maximalni amplituda vysoka alespon jako yyy% RMS, pka ji vypis 

             
            formatSpec = ' Amplituda otackove frekvence A4: %.4f m/s^2 (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
            fprintf(formatSpec,M9,frmaxAoA4); 

    
            xlsM9=M9; 
        end 

         
        %2. harmonicka 2x A4 
        xlsM92=0; 

         
        x2AoA4=amplituda2(1,2*k9-m:1:2*k9+m);     %Vektor Amplitud 2.harmonicke 2xA4 v pasmu +-d kolem 2xA4  

  
        [M92,I92] = max(x2AoA4);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru oA4, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
        frmaxx2AoA4=(2*k9-m+I92)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 
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        if M92>=xx*M9 & M92>=yyy*RMS;        %Pokud je amplituda 2. harmonicke frekvence vysoka alespon jako xx% amplitudy zaberove a yyy% RMS, pak ji vypis 

             
            formatSpec = ' Vyskytuje se 2. harmonicka otackove frekvence A4: %.4f m/s^2 (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
            fprintf(formatSpec,M92,frmaxx2AoA4); 

             
            xlsM92=M92; 
        end 

         
        %3. harmonicka 3x A4 
        xlsM93=0; 

         
        x3AoA4=amplituda2(1,3*k9-m:1:3*k9+m);     %Vektor Amplitud 2.harmonicke 3xA4 v pasmu +-d kolem 3xA4 

  
        [M93,I93] = max(x3AoA4);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru oA4, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
        frmaxx3AoA4=(3*k9-m+I93)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

         
        if M93>=xx*M9 & M93>=yyy*RMS;        %Pokud je amplituda 3. harmonicke frekvence vysoka alespon jako xx% amplitudy zaberove a yyy% RMS, pak ji vypis 

             
            formatSpec = ' Vyskytuje se 3. harmonicka otackove frekvence A4: %.4f m/s^2 (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
            fprintf(formatSpec,M93,frmaxx3AoA4); 

             
            xlsM93=M93; 
        end 

         
        t=num2str('m/s^2'); 
        %************************************************************** 
        %______________________________________________________________ 
        %EXPORT HODNOT DO XLS 

         
        %export hodnot GMF 
        filename = 'testdata_1.xlsx';       %Nazev xls souboru pro ulozeni dat 
        A = {'Otáčky','Počet řad','Stupeň','Jednotky','RMS','GMF A1/A2','2x GMF A1/A2','3x GMF A1/A2','GMF A2/A3','2x GMF A2/A3','3x GMF A2/A3','GMF A3/A2a','2x GMF A3/A2a','3x GMF A3/A2a','GMF A2a/A4','2x GMF A2a/A4','3x GMF 

A2a/A4';n,r,stupen,t,RMS,xlsM1,xlsM12,xlsM13,xlsM2,xlsM22,xlsM23,xlsM3,xlsM32,xlsM33,xlsM4,xlsM42,xlsM43}; 
        sheet = 1; 
        xlRange = pozice1; 
        xlswrite(filename,A,sheet,xlRange) 

  
        %Export otackovych frekvenci 
        filename = 'testdata_1.xlsx';       %Nazev xls souboru pro ulozeni dat 
        B = {'A1','2x A1','3x A1','A2','2x A2','3x A2','A3','2x A3','3x A3','A2a','2x A2a','3x A2a','A4','2x A4','3x A4';xlsM5,xlsM52,xlsM53,xlsM6,xlsM62,xlsM63,xlsM7,xlsM72,xlsM73,xlsM8,xlsM82,xlsM83,xlsM9,xlsM92,xlsM93}; 
        sheet = 1; 
        xlRange = pozice2; 
        xlswrite(filename,B,sheet,xlRange) 

         
%********************************************************************** 
%______________________________________________________________________ 
%RYCHLOST VIBRACI 

  
elseif av=='v'; 

     
        %*************************************************************************         
        %_________________________________________________________________________ 
        %VYHLEDAVANI MAXIMALNICH AMPLITUD V ROZMEZI +- d KOLEM KURZORU 

  
        d=input('ROZMEZI +- KOLEM KURZORU[Hz]:');          %sirka pasma kolem kurzoru (+-d)[Hz] 

  

  
        m=0;                %vypocet poctu prvku na frekvencni rozsah d 
        nn=0; 

  
        while nn<=d 
            nn=m*df; 
            m=m+1; 
        end 
        %*************************************************************************         
        %_________________________________________________________________________ 
        %CELKOVA HODNOTA RYCHLOSTI VIBRACI RMS 10Hz-1kHz 

         
        mv=0;                %vypocet poctu prvku na frekvencni rozsah 1Hz 
        nnv=0; 

  
        while nnv<=1 
            nnv=mv*df; 
            mv=mv+1; 
        end 

         
        qq=10*mv;                %zacatek na 10Hz 
        rr=1; 

         
        while  qq<=1000*mv;             %Odriznuti zacatku vektoru amplitud rychlosti vibraci od 10Hz (na zacatku je nekonecno) az po 1000Hz 
            AmplitudaV_red(rr)=AmplitudaV(qq); 
            rr=rr+1; 
            qq=qq+1; 
        end 

         



13 
 

                      

         
        AmplV_red_nadruhou=AmplitudaV_red.^2;           %Vypocet RMS z vektoru amplitud rychlosti RMS=(suma(A^2/2))^(1/2) - tady uz se nedeli 2 
        %AmplV_red_pul=AmplV_red_nadruhou./2; 
        RMS=sqrt(sum(AmplV_red_nadruhou)); 

         
        fprintf('Střední hodnota rychlosti RMS=%.2f mm/s \n', RMS ); 

         

%         rmsV=sqrt(sum(AmplitudaV_red.^2)/length(AmplitudaV_red)); 

                 
        %*************************************************************************         
        %_________________________________________________________________________ 
        %VYHLEDAVANI MAXIMALNI AMPLITUDY VE SPEKTRU 

  
        [M,I] = max(AmplitudaV_red);        %M=maximalni hodnota ve spektru, I=index pozice maximální hodnoty 

  
%         frmaxA=I*df;                    %Frekvence na ktere se nachazi maximalni amplituda ve spektru 

         
        formatSpec = 'Maximalni amplituda ve spektru: %.4f mm/s \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
        fprintf(formatSpec,M); 

  

         
        %___________________________________________________________ 
        %NASTAVENI VYSKY KURZORU 

  
        y=1.2*max(AmplitudaV_red);              %maximalni vyska kurzoru  

         
         %___________________________________________________________ 
        %UKAZATELE OTACKOVYCH FREKVENCI HRIDELU 

  
       x1=[oA4,oA4];                %ukazatel otackove A4 
       y1=[0,y]; 

        
       x2=[oA2a,oA2a];              %ukazatel otackove A2' 
       y2=[0,y]; 

        

       x3=[oA3,oA3];                %ukazatel otackove A3 
       y3=[0,y]; 

        
       x4=[oA2,oA2];                %ukazatel otackove A2 
       y4=[0,y]; 

        
       x5=[oA1,oA1];                %ukazatel otackove A1 
       y5=[0,y]; 

        
       %___________________________________________________________       
       %UKAZATELE ZABEROVYCH FREKVENCI GMF 

  
       x11=[GMFA2aA4,GMFA2aA4];     %ukazatel GMF A2'/A4 
       y11=[0,y]; 

        
       x22=[GMFA3A2a,GMFA3A2a];     %ukazatel GMF A3/A2' 
       y22=[0,y]; 

        
       x33=[GMFA2A3,GMFA2A3];       %ukazatel GMF A2/A3 
       y33=[0,y]; 

        
       x44=[GMFA1A2,GMFA1A2];       %ukazatel GMF A1/A2 
       y44=[0,y]; 

       
       %___________________________________________________________ 
        %VYKRESLENI GRAFU RYCHLOSTI VIBRACI 

  

                
        figure(5) 

  
                subplot(2,1,1); 
                hold on; 
                plot(frekvence2,AmplitudaV,'linewidth',1.5);            %Graf FFT spektra s otackovymi frekvencemi pro 1.stupen 2-radeho vreteniku  
                plot(x1,y1,'r--'); 
                plot(x2,y2,'g--'); 
                plot(x3,y3,'m--'); 
                plot(x4,y4,'k--'); 
                plot(x5,y5,'c--'); 
                xlabel('Frekvence [Hz]'); 
                ylabel('Amplituda [mm/s]'); 
                title('FFT Spektrum s otackovymi frekvencemi'); 
                legend('FFT spektrum','Otackova A4','Otackova A2a','Otackova A3','Otackova A2','Otackova A1') 
                xlim([5 100]); 
%                 ylim([0 0.0002]); 
                grid on; 
                grid minor;  
                hold off; 

  
                subplot(2,1,2); 
                hold on; 
                plot(frekvence2,AmplitudaV,'linewidth',1.5);                %Graf FFT spektra se zubovymi frekvencemi pro 1.stupen 2-radeho vreteniku                
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                plot(x11,y11,'r--'); 
                plot(x22,y22,'g--'); 
                plot(x33,y33,'m--'); 
                plot(x44,y44,'k--'); 
                xlabel('Frekvence [Hz]'); 
                ylabel('Amplituda [mm/s]'); 
                title('FFT Spektrum se zaberovymi frevencemi'); 
                legend('FFT spektrum','GMF A2a/A4','GMF A3/A2a','GMF A2/A3','GMF A1/A2')       
%                 xlim([10 6400]); 
                ylim([0 y]); 
                grid on; 
                grid minor; 
                hold off; 

  

        

        
        %************************************************************************* 
        %_________________________________________________________________________ 
        %PASMA KOLEM ZABEROVYCH FREKVENCI GMF 

  
        %___________________________________________________________ 
        %NASTAVENI PRI KOLIKA % RMS SE VYPISE HODNOTA GMF 

         
        yy=0.1; 

         
        %___________________________________________________________ 
        %NASTAVENI PRI KOLIKA % RMS SE VYPISE HODNOTA OTACKOVE FREKVENCE 

         
        yyy=0.1; 

         
        %___________________________________________________________ 
        %NASTAVENI PRI KOLIKA % 1.FREKVENCE SE VYPISE VYSKYT HARMONICKE 

         
        xx=0.000001;     %Kolik procent 1. frekvence musi dosahovat harmonicka frekvence, aby byla vypsana jako vyznamna 

         
        %_________________________________________________________________________ 
        %PASMO KOLEM GMFA1A2 

  
        k1=0;                                   %vypocet indexu pozice kurzoru GMFA1A2 ve vektoru frekvence2 
        l1=0; 

  
        while l1<=GMFA1A2 
              l1=k1*df; 
              k1=k1+1; 
        end 

  
        xlsM1=0;                                            %Priprava hodnoty pro vypis do tabulky 

         
        if k1<=length(amplituda2);                          %Frekvence se nesmi nachazet mimo frekvencni rozsah 

             
            AGMFA1A2=AmplitudaV(1,k1-m:1:k1+m);             %Vektor Amplitud v pasmu +-d kolem GMFA1A2  

  
            [M1,I1] = max(AGMFA1A2);                        %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru GMFA1A2, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
            frmaxAGMFA1A2=(k1-m+I1)*df;                     %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

  

  
                if M1>=yy*RMS;                                  %Pokud je maximalni amplituda vysoka alespon jako yy% RMS, pka ji vypis                                   

  
                    formatSpec = ' Amplituda Zaberove frekvence A1/A2: %.4f mm/s (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
                    fprintf(formatSpec,M1,frmaxAGMFA1A2); 

  
                    xlsM1=M1;                               %Hodnota amplitudy pro vypis do xls tabulky 

  
                end 

         
        end 
        %2. harmonicka 2xGMF A1/A2 
        xlsM12=0;                                           %Priprava hodnoty pro vypis do tabulky 

         
        if 2*k1<=length(AmplitudaV);                        %2. harmonicka frkvence se nesmi nachazet mimo frekvencni rozsah 

              
            x2AGMFA1A2=AmplitudaV(1,2*k1-m:1:2*k1+m);       %Vektor Amplitud 2.harmonicke 2xGMF A1/A2 v pasmu +-d kolem 2xGMFA1A2  

  
            [M12,I12] = max(x2AGMFA1A2);                    %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru GMFA1A2, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
            frmaxx2AGMFA1A2=(2*k1-m+I12)*df;                %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

                                     
            if M12>=xx*M1 & M12>=yy*RMS ;                                  %Pokud je amplituda 2. harmonicke frekvence vysoka alespon jako xx% amplitudy zaberove a yy% RMS, pak ji vypis 

                 

                                                
                formatSpec = ' Vyskytuje se 2. harmonicka Zaberove frekvence A1/A2: %.4f mm/s (%.2f Hz)  \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
                fprintf(formatSpec,M12,frmaxx2AGMFA1A2); 

  

                xlsM12=M12;                               %Hodnota amplitudy pro vypis do xls tabulky 
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            end 
        end 

         
        %3. harmonicka 3xGMF A1/A2 
        xlsM13=0;                                       %Priprava hodnoty pro vypis do tabulky 

        
        if 3*k1<=length(AmplitudaV);                    %3. harmonicka frkvence se nesmi nachazet mimo frekvencni rozsah 

             
            x3AGMFA1A2=AmplitudaV(1,3*k1-m:1:3*k1+m);   %Vektor Amplitud 2.harmonicke 3xGMF A1/A2 v pasmu +-d kolem 2xGMFA1A2  

  
            [M13,I13] = max(x3AGMFA1A2);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru GMFA1A2, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
            frmaxx3AGMFA1A2=(3*k1-m+I13)*df;            %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

                        
            if M13>=xx*M1 & M13>=yy*RMS;                              %Pokud je amplituda 3. harmonicke frekvence vysoka alespon jako xx% amplitudy zaberove a yy% RMS, pak ji vypis 

                              
                formatSpec = ' Vyskytuje se 3. harmonicka Zaberove frekvence A1/A2: %.4f mm/s (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
                fprintf(formatSpec,M13,frmaxx3AGMFA1A2); 

                 
                xlsM13=M13;                               %Hodnota amplitudy pro vypis do xls tabulky 

                 
            end   
        end      

  
        %______________________________________________________________ 
        %PASMO KOLEM GMFA2A3 

  
        k2=0;                                              %vypocet indexu pozice kurzoru GMFA2A3 ve vektoru frekvence2 
        l2=0; 

  
        while l2<=GMFA2A3 
              l2=k2*df; 
              k2=k2+1; 
        end 

  
        xlsM2=0;                                            %Priprava hodnoty pro vypis do tabulky 

         
        if k2<=length(AmplitudaV);                          %Frekvence se nesmi nachazet mimo frekvencni rozsah 

             
            AGMFA2A3=AmplitudaV(1,k2-m:1:k2+m);                 %Vektor Amplitud v pasmu +-d kolem GMFA2A3  

  
            [M2,I2] = max(AGMFA2A3);                            %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru GMFA2A3, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
            frmaxAGMFA2A3=(k2-m+I2)*df;                         %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

  

             
                if M2>=yy*RMS;                          %Pokud je maximalni amplituda vysoka alespon jako yy% RMS, pka ji vypis 

  
                    formatSpec = ' Amplituda Zaberove frekvence A2/A3: %.4f mm/s (%.2f Hz) \n';     %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
                    fprintf(formatSpec,M2,frmaxAGMFA2A3); 

  
                    xlsM2=M2;                               %Hodnota amplitudy pro vypis do xls tabulky 

  
                end 
        end 

         
        %2. harmonicka 2xGMF A2/A3 
        xlsM22=0;                                           %Priprava hodnoty pro vypis do tabulky 

             
        if 2*k2<=length(AmplitudaV);                        %2. harmonicka frkvence se nesmi nachazet mimo frekvencni rozsah 

             
            x2AGMFA2A3=AmplitudaV(1,2*k2-m:1:2*k2+m);           %Vektor Amplitud 2.harmonicke 2xGMF A2/A3 v pasmu +-d kolem 2xGMFA2A3  

  
            [M22,I22] = max(x2AGMFA2A3);                        %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru GMFA2A3, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
            frmaxx2AGMFA2A3=(2*k2-m+I22)*df;                    %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

  
            if M22>=xx*M2 & M22>=yy*RMS;                                      %Pokud je amplituda 2. harmonicke frekvence vysoka alespon jako xx% amplitudy zaberove a yy% RMS, pak ji vypis 

  
                formatSpec = ' Vyskytuje se 2. harmonicka Zaberove frekvence A2/A3: %.4f mm/s (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
                fprintf(formatSpec,M22,frmaxx2AGMFA2A3); 

  
                xlsM22=M22;                               %Hodnota amplitudy pro vypis do xls tabulky 

                 
            end 
        end 

         
        %3. harmonicka 3xGMF A2/A3 
        xlsM23=0;                                           %Priprava hodnoty pro vypis do tabulky 

          
        if 3*k2<=length(AmplitudaV);                        %3. harmonicka frkvence se nesmi nachazet mimo frekvencni rozsah 

             
            x3AGMFA2A3=AmplitudaV(1,3*k2-m:1:3*k2+m);       %Vektor Amplitud 2.harmonicke 3xGMF A2/A3 v pasmu +-d kolem 2xGMFA2A3  

  
            [M23,I23] = max(x3AGMFA2A3);                    %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru GMFA2A3, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 



16 
 

  
            frmaxx3AGMFA2A3=(3*k2-m+I23)*df;                %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

                       
            if M23>=xx*M2 & M23>=yy*RMS;                                  %Pokud je amplituda 3. harmonicke frekvence vysoka alespon jako xx% amplitudy zaberove a yy% RMS, pak ji vypis 

  
                formatSpec = ' Vyskytuje se 3. harmonicka Zaberove frekvence A2/A3: %.4f mm/s (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
                fprintf(formatSpec,M23,frmaxx3AGMFA2A3); 

  

                xlsM23=M23;                               %Hodnota amplitudy pro vypis do xls tabulky 

                 
            end  
        end 

         
        %______________________________________________________________ 
        %PASMO KOLEM GMFA3A2a 

  
        k3=0;                                   %vypocet indexu pozice kurzoru GMFA3A2a ve vektoru frekvence2 
        l3=0; 

  
        while l3<=GMFA3A2a 
              l3=k3*df; 
              k3=k3+1; 
        end 

  
        xlsM3=0;                                           %Priprava hodnoty pro vypis do tabulky 

         
        if k3<=length(AmplitudaV);                  %Frekvence se nesmi nachazet mimo frekvencni rozsah 

             
            AGMFA3A2a=AmplitudaV(1,k3-m:1:k3+m);     %Vektor Amplitud v pasmu +-d kolem GMFA3A2a  

  
            [M3,I3] = max(AGMFA3A2a);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru GMFA3A2a, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
            frmaxAGMFA3A2a=(k3-m+I3)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

  
            if M3>=yy*RMS;                          %Pokud je maximalni amplituda vysoka alespon jako yy% RMS, pka ji vypis 

  

                formatSpec = 'Amplituda Zaberove frekvence A3/A2a: %.4f mm/s (%.2f Hz) \n';     %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
                fprintf(formatSpec,M3,frmaxAGMFA3A2a); 

  
                xlsM3=M3; 
            end 
        end 

         
        %2. harmonicka 2xGMF A3/A2a 
        xlsM32=0; 
        if 2*k3<=length(AmplitudaV);                        %2. harmonicka frkvence se nesmi nachazet mimo frekvencni rozsah 

  
            x2AGMFA3A2a=AmplitudaV(1,2*k3-m:1:2*k3+m);     %Vektor Amplitud 2.harmonicke 2xGMF A3/A2a v pasmu +-d kolem 2xGMFA3A2a  

  
            [M32,I32] = max(x2AGMFA3A2a);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru GMFA3A2a, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
            frmaxx2AGMFA3A2a=(2*k3-m+I32)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

  
            if M32>=xx*M3 & M32>=yy*RMS;        %Pokud je amplituda 2. harmonicke frekvence vysoka alespon jako xx% amplitudy zaberove a yy% RMS, pak ji vypis 

  
                formatSpec = ' Vyskytuje se 2. harmonicka Zaberove frekvence A3/A2a: %.4f mm/s (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
                fprintf(formatSpec,M32,frmaxx2AGMFA3A2a); 

  
                xlsM32=M32; 
            end 
        end 

         
        %3. harmonicka 3xGMF A3/A2a 
        xlsM33=0; 

         
        if 3*k3<=length(AmplitudaV);                    %3. harmonicka frkvence se nesmi nachazet mimo frekvencni rozsah 

  
            x3AGMFA3A2a=AmplitudaV(1,3*k3-m:1:3*k3+m);     %Vektor Amplitud 2.harmonicke 3xGMF A3/A2a v pasmu +-d kolem 2xGMFA3A2a  

  
            [M33,I33] = max(x3AGMFA3A2a);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru GMFA3A2a, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
            frmaxx3AGMFA3A2a=(3*k3-m+I33)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

  
            if M33>=xx*M3 & M33>=yy*RMS;        %Pokud je amplituda 3. harmonicke frekvence vysoka alespon jako xx% amplitudy zaberove a yy% RMS, pak ji vypis 

  
                formatSpec = ' Vyskytuje se 3. harmonicka Zaberove frekvence A3/A2a: %.4f mm/s (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
                fprintf(formatSpec,M33,frmaxx3AGMFA3A2a); 

  
                xlsM33=M33; 

                 
            end 
        end 
        %______________________________________________________________ 
        %PASMO KOLEM GMFA2aA4 
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        k4=0;                                   %vypocet indexu pozice kurzoru GMFA2aA4 ve vektoru frekvence2 
        l4=0; 

  
        while l4<=GMFA2aA4 
              l4=k4*df; 
              k4=k4+1; 
        end 

  
        xlsM4=0; 

         
        if k4<=length(AmplitudaV);                  %Frekvence se nesmi nachazet mimo frekvencni rozsah 

             
            AGMFA2aA4=AmplitudaV(1,k4-m:1:k4+m);     %Vektor Amplitud v pasmu +-d kolem GMFA2aA4  

  
            [M4,I4] = max(AGMFA2aA4);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru GMFA2aA4, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
            frmaxAGMFA2aA4=(k4-m+I4)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

  

            if M4>=yy*RMS;                          %Pokud je maximalni amplituda vysoka alespon jako yy% RMS, pka ji vypis 

  
                formatSpec = 'Amplituda Zaberove frekvence A2a/A4: %.4f mm/s (%.2f Hz) \n';     %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
                fprintf(formatSpec,M4,frmaxAGMFA2aA4);     

  
                xlsM4=M4; 
            end  
        end 
        %2. harmonicka 2xGMF A2a/A4 
        xlsM42=0; 

         
        if 2*k4<=length(AmplitudaV);                        %2. harmonicka frkvence se nesmi nachazet mimo frekvencni rozsah 

         
            x2AGMFA2aA4=AmplitudaV(1,2*k4-m:1:2*k4+m);     %Vektor Amplitud 2.harmonicke 2xGMF A2a/A4 v pasmu +-d kolem 2xGMFA2aA4  

  
            [M42,I42] = max(x2AGMFA2aA4);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru GMFA2aA4, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
            frmaxx2AGMFA2aA4=(2*k4-m+I42)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

  
            if M42>=xx*M4 & M42>=yy*RMS;        %Pokud je amplituda 2. harmonicke frekvence vysoka alespon jako xx% amplitudy zaberove a yy% RMS, pak ji vypis 

  
                formatSpec = ' Vyskytuje se 2. harmonicka Zaberove frekvence A2a/A4: %.4f mm/s (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
                fprintf(formatSpec,M42,frmaxx2AGMFA2aA4); 

  
                xlsM42=M42; 
            end 
        end 

         

        %3. harmonicka 3xGMF A2a/A4 
        xlsM43=0; 

         
        if 3*k4<=length(AmplitudaV);                    %3. harmonicka frkvence se nesmi nachazet mimo frekvencni rozsah 

         
            x3AGMFA2aA4=AmplitudaV(1,3*k4-m:1:3*k4+m);     %Vektor Amplitud 2.harmonicke 3xGMF A2a/A4 v pasmu +-d kolem 2xGMFA2aA4  

  
            [M43,I43] = max(x3AGMFA2aA4);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru GMFA2aA4, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  

            frmaxx3AGMFA2aA4=(3*k4-m+I43)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

  
            if M43>=xx*M4 & M43>=yy*RMS;        %Pokud je amplituda 3. harmonicke frekvence vysoka alespon jako xx% amplitudy zaberove a yy% RMS, pak ji vypis 

  
                formatSpec = ' Vyskytuje se 3. harmonicka Zaberove frekvence A2a/A4: %.4f mm/s (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
                fprintf(formatSpec,M43,frmaxx3AGMFA2aA4); 

  
                xlsM43=M43; 
            end      
        end 

         
         %************************************************************************* 
        %_________________________________________________________________________ 
        %PASMA KOLEM OTACKOVYCH FREKVENCI  

  
        %______________________________________________________________ 
        %PASMO KOLEM oA1 

  
        k5=0;                                   %vypocet indexu pozice kurzoru oA1 ve vektoru frekvence2 
        l5=0; 

  
        while l5<=oA1 
              l5=k5*df; 
              k5=k5+1; 
        end 

  
        xlsM5=0; 

         
        AoA1=AmplitudaV(1,k5-m:1:k5+m);     %Vektor Amplitud v pasmu +-d kolem oA1 

  
        [M5,I5] = max(AoA1);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru oA1, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 
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        frmaxAoA1=(k5-m+I5)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

  
        if M5>=yyy*RMS;                     %Pokud je maximalni amplituda vysoka alespon jako yyy% RMS, pka ji vypis 

             
            formatSpec = ' Amplituda otackove frekvence A1: %.4f mm/s (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
            fprintf(formatSpec,M5,frmaxAoA1); 

         

            xlsM5=M5; 
        end 

         
        %2. harmonicka 2x A1 
        xlsM52=0; 

         
        x2AoA1=AmplitudaV(1,2*k5-m:1:2*k5+m);     %Vektor Amplitud 2.harmonicke 2xA1 v pasmu +-d kolem 2xA1  

  
        [M52,I52] = max(x2AoA1);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru oA1, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
        frmaxx2AoA1=(2*k5-m+I52)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

         
        if M52>=xx*M5 & M52>=yyy*RMS;        %Pokud je amplituda 2. harmonicke frekvence vysoka alespon jako xx% amplitudy zaberove a yyy% RMS, pak ji vypis 

             
            formatSpec = ' Vyskytuje se 2. harmonicka otackove frekvence A1: %.4f mm/s (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
            fprintf(formatSpec,M52,frmaxx2AoA1); 

             
            xlsM52=M52; 
        end 

         
        %3. harmonicka 3x A1 
        xlsM53=0; 

         
        x3AoA1=AmplitudaV(1,3*k5-m:1:3*k5+m);     %Vektor Amplitud 2.harmonicke 3xA1 v pasmu +-d kolem 3xA1  

  
        [M53,I53] = max(x3AoA1);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru oA1, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
        frmaxx3AoA1=(3*k5-m+I53)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

         
        if M53>=xx*M5 & M53>=yyy*RMS;        %Pokud je amplituda 3. harmonicke frekvence vysoka alespon jako xx% amplitudy zaberove a yyy% RMS, pak ji vypis 

             
            formatSpec = ' Vyskytuje se 3. harmonicka otackove frekvence A1: %.4f mm/s (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
            fprintf(formatSpec,M53,frmaxx3AoA1); 

             
            xlsM53=M53; 
        end 

         
        %______________________________________________________________ 
        %PASMO KOLEM oA2 

  
        k6=0;                                   %vypocet indexu pozice kurzoru oA2 ve vektoru frekvence2 
        l6=0; 

  
        while l6<=oA2 
              l6=k6*df; 
              k6=k6+1; 
        end 

  
        xlsM6=0; 

         
        AoA2=AmplitudaV(1,k6-m:1:k6+m);     %Vektor Amplitud v pasmu +-d kolem oA2 

  
        [M6,I6] = max(AoA2);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru oA2, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
        frmaxAoA2=(k6-m+I6)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

  
        if M6>=yyy*RMS;                     %Pokud je maximalni amplituda vysoka alespon jako yyy% RMS, pka ji vypis 

             
            formatSpec = ' Amplituda otackove frekvence A2: %.4f mm/s (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
            fprintf(formatSpec,M6,frmaxAoA2); 

        
            xlsM6=M6; 
        end 
        %2. harmonicka 2x A2 
        xlsM62=0; 

         

        x2AoA2=AmplitudaV(1,2*k6-m:1:2*k6+m);     %Vektor Amplitud 2.harmonicke 2xA2 v pasmu +-d kolem 2xA2  

  
        [M62,I62] = max(x2AoA2);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru oA2, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
        frmaxx2AoA2=(2*k6-m+I62)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

         
        if M62>=xx*M6 & M62>=yyy*RMS;        %Pokud je amplituda 2. harmonicke frekvence vysoka alespon jako xx% amplitudy zaberove a yyy% RMS, pak ji vypis 

             
            formatSpec = ' Vyskytuje se 2. harmonicka otackove frekvence A2: %.4f mm/s (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
            fprintf(formatSpec,M62,frmaxx2AoA2); 
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            xlsM62=M62; 
        end 

         
        %3. harmonicka 3x A2 
        xlsM63=0; 

         
        x3AoA2=AmplitudaV(1,3*k6-m:1:3*k6+m);     %Vektor Amplitud 2.harmonicke 3xA2 v pasmu +-d kolem 3xA2  

  
        [M63,I63] = max(x3AoA2);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru oA2, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
        frmaxx3AoA2=(3*k6-m+I63)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

         
        if M63>=xx*M6 & M63>=yyy*RMS;        %Pokud je amplituda 3. harmonicke frekvence vysoka alespon jako xx% amplitudy zaberove a yyy% RMS, pak ji vypis 

             
            formatSpec = ' Vyskytuje se 3. harmonicka otackove frekvence A2: %.4f mm/s (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
            fprintf(formatSpec,M63,frmaxx3AoA2); 

             

            xlsM63=M63; 
        end 

         
        %______________________________________________________________ 
        %PASMO KOLEM oA3 

  
        k7=0;                                   %vypocet indexu pozice kurzoru oA3 ve vektoru frekvence2 
        l7=0; 

  
        while l7<=oA3 
              l7=k7*df; 
              k7=k7+1; 
        end 

  
        xlsM7=0; 

         
        AoA3=AmplitudaV(1,k7-m:1:k7+m);     %Vektor Amplitud v pasmu +-d kolem oA3 

  
        [M7,I7] = max(AoA3);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru oA3, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
        frmaxAoA3=(k7-m+I7)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

  
        if M7>=yyy*RMS;                     %Pokud je maximalni amplituda vysoka alespon jako yyy% RMS, pka ji vypis 

             
            formatSpec = ' Amplituda otackove frekvence A3: %.4f mm/s (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
            fprintf(formatSpec,M7,frmaxAoA3); 

       
            xlsM7=M7; 
        end 

         
        %2. harmonicka 2x A3 
        xlsM72=0; 

         
        x2AoA3=AmplitudaV(1,2*k7-m:1:2*k7+m);     %Vektor Amplitud 2.harmonicke 2xA3 v pasmu +-d kolem 2xA3  

  
        [M72,I72] = max(x2AoA3);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru oA3, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
        frmaxx2AoA3=(2*k7-m+I72)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

         
        if M72>=xx*M7 & M72>=yyy*RMS;        %Pokud je amplituda 2. harmonicke frekvence vysoka alespon jako xx% amplitudy zaberove a yyy% RMS, pak ji vypis 

             
            formatSpec = ' Vyskytuje se 2. harmonicka otackove frekvence A3: %.4f mm/s (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
            fprintf(formatSpec,M72,frmaxx2AoA3); 

             
            xlsM72=M72; 
        end 

         
        %3. harmonicka 3x A3 
        xlsM73=0; 

         
        x3AoA3=AmplitudaV(1,3*k7-m:1:3*k7+m);     %Vektor Amplitud 2.harmonicke 3xA3 v pasmu +-d kolem 3xA3  

  
        [M73,I73] = max(x3AoA3);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru oA3, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
        frmaxx3AoA3=(3*k7-m+I73)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

         
        if M73>=xx*M7 & M73>=yyy*RMS;        %Pokud je amplituda 3. harmonicke frekvence vysoka alespon jako xx% amplitudy zaberove a yyy% RMS, pak ji vypis 

             
            formatSpec = ' Vyskytuje se 3. harmonicka otackove frekvence A3: %.4f mm/s (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
            fprintf(formatSpec,M73,frmaxx3AoA3); 

             
            xlsM73=M73; 
        end 

         
        %______________________________________________________________ 
        %PASMO KOLEM oA2a 

  
        k8=0;                                   %vypocet indexu pozice kurzoru oA2a ve vektoru frekvence2 
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        l8=0; 

  
        while l8<=oA2a 
              l8=k8*df; 
              k8=k8+1; 
        end 

  
        xlsM8=0; 

         
        AoA2a=AmplitudaV(1,k8-m:1:k8+m);     %Vektor Amplitud v pasmu +-d kolem oA2a 

  
        [M8,I8] = max(AoA2a);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru oA2a, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
        frmaxAoA2a=(k8-m+I8)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

  
        if M8>=yyy*RMS;                     %Pokud je maximalni amplituda vysoka alespon jako yyy% RMS, pka ji vypis 

             

            formatSpec = 'Amplituda otackove frekvence A2a: %.4f mm/s (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
            fprintf(formatSpec,M8,frmaxAoA2a); 

      
            xlsM8=M8; 
        end 

         
        %2. harmonicka 2x A2a 
        xlsM82=0; 

         
        x2AoA2a=AmplitudaV(1,2*k8-m:1:2*k8+m);     %Vektor Amplitud 2.harmonicke 2xA2a v pasmu +-d kolem 2xA2a  

  
        [M82,I82] = max(x2AoA2a);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru oA2a, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
        frmaxx2AoA2a=(2*k8-m+I82)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

         
        if M82>=xx*M8 & M82>=yyy*RMS;        %Pokud je amplituda 2. harmonicke frekvence vysoka alespon jako xx% amplitudy zaberove a yyy% RMS, pak ji vypis 

             
            formatSpec = ' Vyskytuje se 2. harmonicka otackove frekvence A2a: %.4f mm/s (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
            fprintf(formatSpec,M82,frmaxx2AoA2a); 

          
            xlsM82=M82; 
        end 

         
        %3. harmonicka 3x A2a 
        xlsM83=0; 

         
        x3AoA2a=AmplitudaV(1,3*k8-m:1:3*k8+m);     %Vektor Amplitud 2.harmonicke 3xA2a v pasmu +-d kolem 3xA2a  

  
        [M83,I83] = max(x3AoA2a);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru oA2a, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
        frmaxx3AoA2a=(3*k8-m+I83)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

         
        if M83>=xx*M8 & M83>=yyy*RMS;        %Pokud je amplituda 3. harmonicke frekvence vysoka alespon jako xx% amplitudy zaberove a yyy% RMS, pak ji vypis 

             
            formatSpec = ' Vyskytuje se 3. harmonicka otackove frekvence A2a: %.4f mm/s (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
            fprintf(formatSpec,M83,frmaxx3AoA2a); 

             
            xlsM83=M83; 
        end 

         
        %______________________________________________________________ 
        %PASMO KOLEM oA4 

  
        k9=0;                                   %vypocet indexu pozice kurzoru oA4 ve vektoru frekvence2 
        l9=0; 

  
        while l9<=oA4 
              l9=k9*df; 
              k9=k9+1; 
        end 

  
        xlsM9=0; 

         
        AoA4=AmplitudaV(1,k9-m:1:k9+m);     %Vektor Amplitud v pasmu +-d kolem oA4 

  
        [M9,I9] = max(AoA4);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru oA4, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  

        frmaxAoA4=(k9-m+I9)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

  
        if M9>=yyy*RMS;                     %Pokud je maximalni amplituda vysoka alespon jako yyy% RMS, pka ji vypis 

             
            formatSpec = ' Amplituda otackove frekvence A4: %.4f mm/s (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
            fprintf(formatSpec,M9,frmaxAoA4); 

    
            xlsM9=M9; 
        end 

         
        %2. harmonicka 2x A4 
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        xlsM92=0; 

         
        x2AoA4=AmplitudaV(1,2*k9-m:1:2*k9+m);     %Vektor Amplitud 2.harmonicke 2xA4 v pasmu +-d kolem 2xA4  

  
        [M92,I92] = max(x2AoA4);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru oA4, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
        frmaxx2AoA4=(2*k9-m+I92)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

         

        if M92>=xx*M9 & M92>=yyy*RMS;        %Pokud je amplituda 2. harmonicke frekvence vysoka alespon jako xx% amplitudy zaberove a yyy% RMS, pak ji vypis 

             
            formatSpec = ' Vyskytuje se 2. harmonicka otackove frekvence A4: %.4f mm/s (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
            fprintf(formatSpec,M92,frmaxx2AoA4); 

             
            xlsM92=M92; 
        end 

         
        %3. harmonicka 3x A4 
        xlsM93=0; 

         
        x3AoA4=AmplitudaV(1,3*k9-m:1:3*k9+m);     %Vektor Amplitud 2.harmonicke 3xA4 v pasmu +-d kolem 3xA4 

  
        [M93,I93] = max(x3AoA4);                %M=Maximalni amplituda v danem pasmu kolem kurzoru oA4, I=index pozice maximalni amplitudy v pasmu 

  
        frmaxx3AoA4=(3*k9-m+I93)*df;             %Frekvence na ktere se maximalni amplituda nachazi (k-pozice kurzoru, m-rozmezi +- pasma) 

         
        if M93>=xx*M9 & M93>=yyy*RMS;        %Pokud je amplituda 3. harmonicke frekvence vysoka alespon jako xx% amplitudy zaberove a yyy% RMS, pak ji vypis 

             
            formatSpec = ' Vyskytuje se 3. harmonicka otackove frekvence A4: %.4f mm/s (%.2f Hz) \n';    %Vypsani hodnoty maximalni amplitudy (%.4f -.4f znamena 4 desetinna mista) 
            fprintf(formatSpec,M93,frmaxx3AoA4); 

             
            xlsM93=M93; 
        end 

         
        t=num2str('mm/s'); 
        %************************************************************** 
        %______________________________________________________________ 
        %EXPORT HODNOT DO XLS 

         
        %export hodnot GMF 
        filename = nazev_xls;       %Nazev xls souboru pro ulozeni dat 
        A = {'Otáčky','Počet řad','Stupeň','Jednotky','RMS','GMF A1/A2','2x GMF A1/A2','3x GMF A1/A2','GMF A2/A3','2x GMF A2/A3','3x GMF A2/A3','GMF A3/A2a','2x GMF A3/A2a','3x GMF A3/A2a','GMF A2a/A4','2x GMF A2a/A4','3x GMF 

A2a/A4';n,r,stupen,t,RMS,xlsM1,xlsM12,xlsM13,xlsM2,xlsM22,xlsM23,xlsM3,xlsM32,xlsM33,xlsM4,xlsM42,xlsM43}; 
        sheet = 1; 
        xlRange = pozice1; 
        xlswrite(filename,A,sheet,xlRange) 

  
        %Export otackovych frekvenci 
        filename = nazev_xls;       %Nazev xls souboru pro ulozeni dat 
        B = {'A1','2x A1','3x A1','A2','2x A2','3x A2','A3','2x A3','3x A3','A2a','2x A2a','3x A2a','A4','2x A4','3x A4';xlsM5,xlsM52,xlsM53,xlsM6,xlsM62,xlsM63,xlsM7,xlsM72,xlsM73,xlsM8,xlsM82,xlsM83,xlsM9,xlsM92,xlsM93}; 
        sheet = 1; 
        xlRange = pozice2; 
        xlswrite(filename,B,sheet,xlRange) 

         
end 

 


